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Medulin Riviera ostvarenim rastom noćenja od 21% u prvih pet mjeseci definitivno potvrđuje

svoj status cjelogodišnje destinacije. Pridonijeli su tome veliki međunarodni nogometni turniri, ali

i ostale manifestacije za koje su TZO Medulin i njeni partneri nedavno dobili niz međunarodnih,

nacionalnih i regionalnih priznanja turističke struke.

Lipanj u znaku velikih festivala i početka ljeta

Medulin Riviera i ove će godine pokušati opravdati titulu jedne od vodećih destinacija hrvatskog

doživljajnog turizma. Tako je početkom lipnja održan rockabilly Tear It Up!! Festival, uvjerljivo

najveći festival takvog tipa u Hrvatskoj koji je zaokružen defileom oldtimer-a od Medulina do

Banjola.

Istovremeno, Vinkuran je bio domaćin jednog od najatraktivnijih elektroničkih događanja u regiji

- festivala Gates of Agartha, koji se 5. i 6. lipnja održao u impresivnom ambijentu kamenoloma

Cave Romane. Publiku su do jutra rasplesali neki od najrenomiranijih svjetskih izvođača

elektroničke scene poput ANOTR-a, Mau P-a, Dennisa Cruza, Hot Since 82 i Mita Gamija.

U subotu, 6. lipnja, održala se i tradicionalna Vinkuranska noć, uz nastup popularne hrvatske

pjevačice Minee. Od domaćih izvođača će ove godine nastupit još Alen Vitasović 04.08. na

Banjolskoj noći, Dean Bakić i Academix Band 06.08. na noći Pješčane Uvale, Night Express

10.08. na Lovrečevoj, Šajeta  14.08. na Pomerskoj noći te Ivan Zak 19.09. na Medulinskoj noći.

Prvi dan ljeta i Svjetski dan glazbe, 21. lipnja, obilježit će glazbeni spektakl „Pozdrav ljetu -

Sunset Edition“ u arheološkom parku Vižula. Višestruko nagrađivana violončelistica Ana

Rucner publici će i ove godine predstaviti jedinstveni program koji uključuje koncertnu

meditaciju na frekvenciji 432 Hz, uz gostovanje harmonikašice Martine Jembrišak i jedno

posebno glazbeno iznenađenje.

Niz koncerata klasične glazbe nastavit će 25. lipnja uz koncert „Suživot violine i harmonike“ u

izvedbi domaće harmonikašice Mie Grozdanić i estonske violinistice Mari Poll.

Cave Romane - jedna od najatraktivnijih koncertnih pozornica regije

Tijekom ljeta nekadašnji kamenolom Cave Romane u Vinkuranu ponovno će ugostiti niz

vrhunskih glazbenih događanja koji potvrđuju međunarodni značaj ove jedinstvene lokacije.

Od 24. do 27. lipnja održava se Rocks & Stars Festival, na kojem nastupaju neka od

najpopularnijih imena regionalne glazbene scene: Hiljson Mandela, Grše, Adi Šoše i Dubioza

Kolektiv. 

Zatim 3. srpnja u Cave Romane stiže jedna od najpoznatijih svjetskih techno umjetnica, Amelie

Lens, kao glavna zvijezda elektroničkog spektakla BSH Cave Romane. Događaj će dodatno

obogatiti novi vizualni koncept s laserskim instalacijama prilagođenima impresivnim kamenim

stijenama.

Srpanj donosi i dva velika koncertna događanja. Publika će, naime, 24. srpnja imati priliku

uživati u nastupu legendarnog britanskog sastava Stereo MC's, dok će 25. srpnja pozornicu
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Cave Romane preuzeti kultni slovenski industrial sastav Leibach koji najavljuju jedinstven audio-

vizualni spektakl.

Veliko finale ljetne sezone elektroničke glazbe u Cave Romane održat će se 7. kolovoza kada u

Vinkuran stiže legendarni Carl Cox, jedna od najutjecajnijih figura svjetske elektroničke scene

uz inovativno mapiranje stijena kamenoloma i niz specijalnih efekata.

Tradicija, gastronomija i zabava uz omiljene ljetne fešte

Uz već nabrojane pučke fešte održat će se i niz tradicionalnih manifestacija koje svake godine

okupljaju velik broj domaćih i stranih posjetitelja.

Program započinje 4. srpnja manifestacijom Hook & Cook Banjole, koja spaja vrhunsku

gastronomiju, ribarsku tradiciju i glazbu.

Središnji sportski događaj ljeta, Big Game Fishing, održava se 19. srpnja i okupit će brojne

natjecateljske ekipe i ljubitelje sportskog ribolova.

2. kolovoza u prekrasnom ambijentu medulinskog arhipelaga održat će se Klape u Portiću gdje

će na starom jedrenjaku domaća Klapa Škerac ugostiti poznatog dalmatinskog tenora Đanija

Stipaničeva.

Ljeto koje spaja svjetska imena i lokalnu autentičnost

Od međunarodnih festivala elektroničke glazbe i koncerata svjetski poznatih izvođača do

tradicionalnih ribarskih večeri i pučkih fešti, ovogodišnji program Medulin Riviere pružit će

stanovnicima i posjetiteljima dinamično ljeto u jednom od najljepših dijelova južne Istre. (iPress)
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